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ВСТУП 

На сьогоднішній день освіта нерозривно пов’язана із інтернет-

ресурсами. Сучасний ринок праці вимагає висококваліфікованих професійних 

фахівців, які вміють активно входити до робочого процесу, вирішувати 

нестандартні питання, використовуючи критичне мислення, що викликає 

необхідність використання у освітньому процесі різноманітних джерел 

інформації, в т.ч. інтернет-ресурсів.  

Серед іншого інтернет-ресурси вирішують низку проблем традиційного 

навчального процесу. Навчання стає більш доступним, ефективним та 

гнучким, зміст стає більш комплексним та різноманітним. Застосування 

інтернет-ресурсів розширює можливості навчання, що призводить до 

отримання високих результатів. Саме тому вивчення особливостей їх 

створення і впровадження в освітній процес загалом, і вивчення інформатики, 

зокрема, на часі і потребує окремої уваги. 

Об’єкт дослідження: навчання учнів інформатики у ЗЗСО. 

Предмет дослідження: авторські інтернет-ресурси вчителя інформатики. 

Мета дослідження: схарактеризувати інтернет-ресурси як джерело 

навчальних матеріалів з інформатики та проаналізувати наявні практики 

створення і використання інтернет-ресурсів вчителів інформатики. 

Поставлена мета обумовила вирішення низки завдань: 

1) дати тлумачення інтернет-ресурсам освітнього спрямування; 

2) схарактеризувати типи інтернет-ресурсів; 

3) описати наявні практики використання електронних підручників з 

інформатики; 

4) провести аналіз освітніх матеріалів з інформатики на сторінках 

соціальних мереж YouTube, Facebook, Instagram.  

5) здійснити аналіз персональних сайтів вчителів інформатики. 

Для досягнення мети використано низку методів дослідження:  

теоретичні – термінологічний аналіз для тлумачення поняття «інтернет-

ресурси»; аналіз і систематизація науково-педагогічних джерел для 
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характеристики інтернет-ресурсів освітнього спрямування; контент-аналіз 

виявлення авторських матеріалів з інформатики;  

емпіричні – моніторинг для виявлення змін у інтернет-ресурсах. 

Практична значущість дослідження полягає у можливості 

використання знайдених матеріалів у роботі вчителя інформатики.  

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота складається зі 

вступу, двох розділів, висновків до розділів, загальних висновків та списку 

використаних джерел. 

У першому розділі «Інтернет-ресурси в сучасній освіті» розглянуто 

сутність інтернет-ресурсів, схарактеризовано їх використання у закладах 

освіти України, проаналізовано популярні цифрові платформи, які 

уможливлюють використання інтернет-ресурсів на уроках в ЗЗСО. 

У другому розділі «Практики створення і використання Інтернет-

ресурсів з інформатики» описано використання електронних підручників з 

інформатики, здійснено огляд освітніх матеріалів на сторінках соціальних 

мереж, а також проаналізовано сайти вчителів інформатики, де наявний 

доступ до інтернет-ресурсів. 

Загальний обсяг роботи 54 сторінки основного тексту. Список 

використаних джерел включає 58 одиниць. Робота містить 30 рисунків та 

4 таблиці. 

Робота буде цікавою працюючим і майбутнім учителям інформатики, які 

використовують інтернет-ресурси у професійній діяльності. 
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ВИСНОВКИ 

У роботі розглянуто інтернет-ресурси, надано їх характеристику, 

наведено приклади поширених інтернет-ресурсів з інформатики.  

Мета дослідження досягнута, що дозволяє зробити такі висновки. 

1. Інтернет-ресурси – це сукупність програмних засобів, 

інформаційних, технічних, нормативних та методичних матеріалів, 

повнотекстових електронних видань, включаючи аудіо та відеоматеріали, 

ілюстративні матеріали та каталоги електронних бібліотек, розміщених в 

мережі Інтернет.  

2. Серед основних інтернет-ресурсів можна виділити такі: 

електронні засоби навчання (сайти освітніх ресурсів, конкретних предметних 

галузей, вебсайти освітніх організацій); інформаційні ресурси мережі Інтернет 

(соціальні Інтернет-сервіси); інструментальні програми (спеціалізовані бази 

даних, системи електронних бібліотек, інформаційні довідкові портали та 

електронні розсилки з питань освіти). До них відносять текстографічні, 

мультимедійні, звукові, відео та гіпертекстові інтернет-ресурси.  

3. Описано наявні практики використання електронних підручників 

з інформатики, здійснено огляд освітніх матеріалів на сторінках соціальних 

мереж, а також проаналізовано сайти вчителів інформатики, де наявний 

доступ до інтернет-ресурсів. Зокрема, показано, що електронні підручники є 

певним варіантом цифрового ресурсу для традиційного очного і для 

дистанційного навчання.  

4. Проведено аналіз освітніх матеріалів на сторінках соціальних 

мереж – YouTube, Facebook, Instagram. Підтверджено, що вчителю 

інформатики для своєї професійної діяльності треба вміти правильно 

користуватися пошуком тої чи іншої мережі, шкільний матеріал з інформатики 

в них наявний у достатній кількості. 

5. Аналіз персональних сайтів вчителів інформатики вказує на те, що 

усі вони містять матеріали для уроків, навчально-тематичні планування, 

розробки уроків тощо. Але деякі вчителі надають вільний доступ до усіх 
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матеріалів сайту, а деякі тільки до обмеженої кількості Інтернет-ресурсів на 

них.  

Проведене дослідження не вичерпує усіх проблем використання інтернет-

ресурсів в навчанні інформатики. Окремих наукових пошуків потребують 

питання впливу інтернет-ресурсів на розвиток інформаційно-цифрової 

компетентності молоді, формування інформатичних знань за окремими темами 

курсу інформатики основної і профільної школи, якості інформатичної 

підготовки засобами інтернет-ресурсів. 
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